

海鲜店给秤“做手脚”骗745元 店长和员工被拘15天

敢违规动真格

南国都市报2月10日讯(记者 孙学新)春节期间,三亚旅游警察支队加大对破坏旅游市场秩序违法行为的打击力度,一海鲜店员工对秤“做手脚”诈骗顾客745元,店长及员工被拘留15天。

2月8日21时许,旅游警察支队接警台接到一游客报警称,其在三亚市天

涯区海坡二横巷三亚凤凰翠屏海鲜店吃饭时被诈骗。接报后,旅游警察支队民警立即联合天涯区文体局赶往涉事海鲜店开展调查取证工作,并在该店将涉嫌诈骗的违法嫌疑人苏某平、徐某更口头传唤到月川派出所进行询问。

经询问,该店店长苏某平、员工徐某更

陈述了为给该店获取不当利益,通过在电子秤上“做手脚”增加海鲜重量诈骗客人745元的违法事实,同时二人还承认之前多次采取同样手段诈骗他人钱财。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,三亚市公安局对徐某更行政拘留15日,对苏某平行政拘留15日,并罚款1000元。

海口严打非法采砂 去年刑拘84人

南国都市报2月10日讯(记者 徐培培)记者从海口警方获悉,2018年海口警方强力推进打击非法采砂专项行动,共出动警力8000余人次,抓获涉嫌违法犯罪人员110名,共立刑事案件12起,破案12起,刑事拘留犯罪嫌疑人84名,查处涉砂行政案件6起,行政拘留10人,移交行政执法部门查处15人,查扣铲车、挖机等各类涉砂工具1000余辆(台),冻结涉案赃款1917余万元。

警方表示,2019年将继续深入贯彻落实中央和省市的决策部署,扎实推进打击非法采砂专项整治,积极推进六大专项整治行动,全力护航城市更新“五化”,保护好沿海沿江、湿地公园等城市生态环境。

三亚7名出租车司机违规严重被开除

南国都市报2月10日讯(记者 王天宇)2月4日至10日,三亚市交通运输局运管处通过深入全市巡查、明察暗访、高效开展投诉处理等方式,对三亚全市道路运输行业经营行为进行检查,查处道路运输行业违规经营行为65起。其

中,出租车违规行为38起,公交车违规行为1起,旅游车违规行为3起,查扣涉嫌非法营运车辆23辆。

对查处到的道路运输违规行为,从严从重处罚,情节严重的,给予当事司机顶格处罚。影响恶劣者将被列入行业

黑名单,五年内不得从事三亚道路运输行业。暗访发现的违规行为一经查实,立即要求企业迅速进行整改,违规行为情节严重的,做停运处理。对违规情节较为严重的7名出租车司机给予开除处理,并列行业黑名单。

我省去年拆违 11822宗

南国都市报2月10日讯(记者 党朝峰)去年,我省深入开展“两违”专项整治行动,全省集中拆除违法建筑11822宗,面积524万平方米,涉及违法用地868公顷。积极推进土地例行督察存在问题整改,2768个问题已整改2305个,整改率83.3%。

在资源服务保障经济社会发展方面,2018年,海南省报经国务院和海南省人民政府批准征转用地共101宗,1686公顷,供应建设用地2301公顷。落实地方政府土地储备专项债券资金9亿元,新增收储入库省级储备土地3183亩。

2019年,我省将优化土地资源配,创新用地支持政策,建立建设用地退出和转型发展机制,推动军用土地资源规划整合试点。在深入开展农村土地制度改革方面,将统筹推进全省农村“三块地”制度改革,创新村镇用地政策机制,加强村庄规划建设管理,助力脱贫攻坚。

万宁退休老支书致富不忘乡亲 自掏万余元给贫困户发红包

南国都市报2月10日讯(记者陈康 通讯员 吴小静 文/图)万宁市万城镇春园村原党支部书记刘福春靠养牛发家致富后,过年不忘关心贫困户,主动拿出一万多元积蓄,给贫困户发红包、送猪肉、送温暖。

2月2日,万宁市万城镇春园村委会门前,59岁的李玉旧领到刘福春的新年红包后高兴地说:“有了这些钱,可以多买点年货了!”当天村里10户贫困户都收到了刘福春的新年红包和慰问品。

今年60岁的刘福春曾在春园村担任21年的村干部,在退休后开始发展养牛产业,去年年底卖出了几十头牛,获得不错的收益。“养牛赚了8万多元,自家过上了好日子,也想着能尽自己所能帮助一下同村的贫困户。”刘福春说,“目前我的能力有限,只能尽一点微薄之力。以后只要经济条件允许,我每年都会给贫困户送温暖。”



刘福春(左一)给贫困户发红包和猪肉。

食品安全无小事

酸辣粉白砂糖 抽检不合格

南国都市报2月10日讯(记者 蒙健)近期,海南省市场监督管理局组织抽检方便食品、食糖、饮料共3类产品110批次,不合格样品2批次,包括:海南惠中惠贸易有限公司销售的标称广东春晓食品有限公司生产的陈村酸辣粉(净含量:粉饼+配料100克/桶,生产日期:2018-11-16),检验项目菌落总数不符合食品安全国家标准规定;三亚茂益佳品贸易有限公司销售的标称徐州浦仕联食品有限公司生产的沪生堂白砂糖(分装)(规格:350g/袋,生产日期:2018-08-01),检验项目色值不符合国家规定。

因生产的饮用水抽检不合格 保亭一饮料厂被罚5.5万元

南国都市报2月10日讯(记者 蒙健)因生产的椰爽饮用山泉水抽样检测不合格,近日,保亭响水椰爽食品饮料厂被处罚5.5万元。

去年10月12日,保亭食药监局对保亭响水椰爽食品饮料厂生产的椰爽饮用山泉水(生产日期:2018年10月11日)进行抽检。经海南省食品检验检测中心的《检验报告》显示,该批次饮用山泉水铜绿假单胞菌项目不符合我国饮用水标准(GB19298-2014),结论为不合格。

经保亭食药监局调查,保亭响水椰爽食品饮料厂生产的该批不合格山泉饮用水共220桶,已销售完,违法所得330元。保亭食药监局对该厂罚款5.5万元,并没收违法所得330元。

记者了解到,铜绿假单胞菌广泛分布于各种水、空气、正常人的皮肤、呼吸道和肠道等,易

于在潮湿的环境存活。它对消毒剂、紫外线等具有较强的抵抗力,是一种条件致病菌,对抵抗力较弱的人群存在较大健康风险,容易引起急性肠道炎、脑膜炎、败血症和皮肤炎症等疾病。瓶(桶)装水中铜绿假单胞菌的污染主要原因有:水源受到污染,生产过程中卫生控制不严格,从业人员未经消毒的手直接与矿泉水或容器内壁接触,包装材料未进行彻底清洗消毒等。

从事食品行业研究多年的李先生介绍,如果铜绿假单胞菌含量不高,饮用量也不多,对于一般的健康者来说,通常不会出现什么不良反应。“但当人体的免疫系统不健全或有免疫缺陷时,比如新生儿或大面积烧伤的病人,则极易受到铜绿假单胞菌的感染。”李先生建议,若发现饮用水有明显的异味时不要饮用。

泰味香米不合格 一公司被罚万元

南国都市报2月10日讯(记者 蒙健)因使用不符合食品安全标准的原料生产大米,近日,海南天赐粮食贸易有限公司被海口市食药监局罚款1万元。

去年11月,海口市食药监局收到国家糖业质量监督检验中心出具的检验报告,显示海南天赐粮食贸易有限公司生产的“泰味香米”(生产日期:2018年9月2日;规格:5kg/包)经抽样检验,镉(以Cd计)项目不符合标准要求,检验结论为不合格。海南天赐粮食贸易有限公司对结果存在异议,遂申请复检,复检结论仍不合格。